

*Быть педагогом – это важное призвание  
Быть педагогом – это труд такой большой  
И педагогам молодым желаем процветания  
Гореть всем сердцем на работе и душой*

### **11 ноября отметили «День молодого педагога»**

В нашем саду этот год знаменательный, ведь в нашем коллективе появились много смелых, молодых, амбициозных специалистов, воспитатели, учителя – дефектологи, учителя - логопеды, педагоги – психологи.

В преддверии праздника, в нашем ДОУ, прошел цикл мероприятий, где старшие наставники и молодые специалисты в совместной командой слаженной работе взаимодействовали, делились опытом. Старшие наставники уверены; главное не сидеть на месте, развиваться, верить в себя, быть на волне молодежной жизни, которая сегодня бурлит.

1. Утро началось с того, что все молодые педагоги приняли участие в **интервью «Легко ли быть молодым педагогам?»**







Наша молодежь поделилась с нами, чем привлекает их работа, что в ней самое сложное и интересное.

**2. Тренинговое упражнение «Клубок»** связал единой ниточкой наставников и молодых педагогов, доказав еще раз, что мы единая сложенная команда.

**3. Совместная коллективная работа «Поделись добротой»** внесла теплоту, доброту, взаимопонимание в наши рабочие будни.





4. А также наши молодые специалисты активно принимают участие в «Школе для родителей», пока еще в роли участников, а в будущем ведущими в этой школе.

5. ФЛЕШ-МОБ «Все вместе!» стал отличным завершением дня и еще крепче сплотил наш коллектив.

